. Nadi modul i argument kompleksnog broja:

.Dohmmjdap(?y—3@)+gg)_n.:K:Diiﬁiﬁn&ﬁ'

. Nadi sve jedanaeste korene broja

Kontrolni iz Analize sa algebrom 3
3. oktobar 2008.

(1+4)3
(1-iv3)2 "

. Naéi skup tacaka u z-ravni odreden relacijom |z — i| =

|z 4+ 1].

8(1+4)

. Resiti jednacinu 23 = (S=552)2

V2

. U ravni su dati trougao A;As A3 i tacka Py. Oznacimo

As; = A, _3 zasvaki prirodan broj s > 4. Konstruisimo niz
tacaka Py, P, Ps, ... tako da se tactka Pj41 dobija rotaci-
jom tacke Py za 120° u smeru kazaljke na satu oko tacke
Ag+1 (k= 0,1,2,...). Dokazati da ako je Pigss = Pp,
tada trougao A;AsAs mora biti jednakostranic¢an.

3 3

Prvi pismeni zadatak iz Analize sa algebrom 3
14. novembar 2008.

14+iv/3
V34

. U ravni su dati trougao A;AsA3 i tacka Py. Oznacimo

As; = As_3 zasvaki prirodan broj s > 4. Konstruisimo niz
tacaka Py, Pi, Ps, ... tako da se tacka Py dobija rotaci-
jom tacke Py za 120° u smeru kazaljke na satu oko tacke
Ak+1 (k‘ = 0, 1,2,. . ) Dokazati da ako je P1986 = Po,
tada trougao A; A3 A3z mora biti jednakostranic¢an.

. Dokazati da je polinom (z + 1)2"T1 4+ 272 n € N deljiv

sax?+z+1.

. Ako su «, 3,7, § koreni polinoma 52* —6x>+522 —15x+17,

izracunati vrednost izraza (o + g8+ y)(a+ 8+ ) (a+v+
) (B + +9).

. Odrediti sve polinome p(x) takve da vazi 2p(x) = p(z +

2) + p(xz — 2) za svako z i p(0) = 0.

Drugi pismeni zadatak iz Analize sa algebrom 3
12. decembar 2008.

. Za svaka dva realna broja a i b, a < b, postoji racionalan

broj z, takav da je a < z < b.

. Neka je A={vn+2—+/n|n €N} Nadiinf A isup A.

. Dokazati da za realne brojeve x i y vazi nejednakost

2| = ly[| < |z —yl.

. Dokazati da je broj 0,392781243... koji je dobijen tako

§to su iza decimalnog zareza ispisani redom prirodni bro-
jevi 3,32,33,3%,3%, ..., iracionalan.

. Odrediti sve racionalne brojeve r za koje je logyr i sam

racionalan broj.

75%.

Pronaéi realne brojeve a,b > 0, takve da je a,b,a’® € Q.

Drugi pismeni zadatak iz Analize sa algebrom 3
16. decembar 2008.

Svaki niz umetnutih odsecaka na realnoj pravoj ima
neprazan presek.

Neka je A = {2zt

2m

| n,m € N}. Naéi inf A i sup A.

Koristeéi aksiome polja racionalnih brojeva dokazati da je
z-0=0 za svako = € Q.

Dokazati da je broj 0,13579111315. . ., koji je dobijen tako
§to su iza decimalnog zareza ispisani redom svi neparni
prirodni brojevi, iracionalan.

Pronadi realne brojeve a, b > 0, takve daa € Qib,a® ¢ Q.

Kontrolni iz Analize sa algebrom 3
18. mart 2009.

. Dokazati da je niz 9 = a, x1 = b, &, = TXp_1Tp11,

ne€ N, (a#0,b+#0, z #0) periodican.

Brojevi a,b,c su uzastopni ¢lanovi aritmetickog niza.
Dokazati da su i brojevi a®+ab+b2, a®+ac+c?, b2 +bc+c?
takodje uzastopni ¢lanovi aritmetickog niza.

Izracunati zbir 1+ 22¢ + - + (n + 1)2¢", q¢ # 1.

V3+z,
1_xn\/§’

Resiti diferencnu jednacinu: z,41 =
0.

n>0,xy =

/s . . 1 1 1
Nadéi zbir reda: m+m+~'-+m+....

Kontrolni iz Analize sa algebrom 3
25. mart 2009.

Tri broja su uzastopni ¢lanovi rastuéeg aritmetickog niza.
Zbir tih brojeva je 3, a zbir njihovih kubova je 4. Odrediti
te brojeve.

Zbir tri boja koji su uzastopni ¢lanovi geometrijskog niza
je 13, a zbir njihovih kvadrata je 91. Nadi te brojeve.

Dokazati sledee svojstvo Fibonacijevih brojeva f,:
hit+fat o+ o= foy2 — 1.

Nadéi zbir reda: ﬁ+ﬁ+~~+m+....

Naéi graniénu vrednost niza a, = 1/2v/2...v2 (n ko-
rena).
Resiti diferencnu jedna¢inu x,, 41 = —%mn, n>0,xy=a,

a € R.

Po definiciji dokazati da je lim sn —2 = 3.
n—oo 2n — 1 2

Ako je lim a, =400 i lim b,=5b>0, tada je
n—oo n—oo
a
lim = = 4o0.
n— oo bn
Dokazati da je niz a,4+1 = 4"'%, n € N; a; = 0, monoton

i ogranicen i naci njegovu grani¢nu vrednost.



Treéi pismeni zadatak iz Analize sa algebrom 3
8. maj 2009.

. Izracunati zbir g + 5+ 12—9 + 18+ -+ %ﬂﬂ

. Po definiciji dokazati 1im 2
n— o0 n

. Akoje ag =1, apyq = 2% 5 >0, dokazati da je

2%ay,
. V5—1
lim a, = .
n—oo 2

2243

| za T > —1.

. Naéi najmanju vrednost funkcije f(z) =

. Dokazati periodi¢nost i naéi osnovni period funkcije
f(z) =tgz + sin 2z.

Treéi pismeni zadatak iz Analize sa algebrom 3

20. maj 2009.
. Naéi aritmeticki niz aq,as,as,... ako je poznato da je
a1+ a3z +as = —12 1 ajazas = 80.

. Po definiciji dokazati lim — "t 1 _
n—oon2 —n + 2
. Za q € R, |g| < 1, niz (a,) dat je formulom

an=1+2¢+3¢*+---+ng" "

Nadéi lim,,— oo ap,-
. Nadi najveéu vrednost funkcije f(x) = ——2—. Dokazati.

l—z+x2°

. Dali je funkcija f(z) = sin/z periodi¢na? Dokazati.



Zavrs$ni pismeni iz Analize sa algebrom, 10. jun 2009.

Test ima 20 zadataka. Vreme za rad je 180 minuta. Svaki zadatak vredi 5 pena. Pogresan odgovor donosi —0, 5 poena. Ako
smatrate da nijedan od ponudenih odgovora nije tacan, upisite pod E) odgovor za koji mislite da je tacan i zaokruzite E).
U slucaju zaokruzivanja vise od jednog odgovora dobija se -1 poen.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. Jedno resenje jednacine z* = i(z — 2i)* je:
i+ ctg s B) ; C) ; D) ; E)
Vrednost izraza (v/3 + 112)20 je:
29(-1+4V3); B) ; ) ; D) ; E)
Ostatak pri deljenju polinoma x99 — 1999 4 22000 g5 23 4 1 je:
SRSt B) ; Q) ; D) ; E)
. Koreni jednaéine 23 + 4z +2=0su o, fi~. Tada su a + é, 6+ %, ¥+ % koreni jednacine:
4222 +o+13 =B) ; C) ; D) ; E)
Resenja jednacine 2° 4+ 2* + 234+ 22 +2+1=0suzak=1,...,5:
A) cos(%”) +z’sin(%’r);B) ; C) 2 D) ; E)
Neka je A = {Vn+1 —yn | n € N} i B = {yn—+vn+1 | n € N}L Tada je inf(A U B):
A1V B) ; C) ; D) ; E) :
Prva tri ¢lana aritmetickog niza a1, as,as, ... kod koga vazi da je a1 + as + a5 = —12 i ajazas = 80 su:
2,-1,—4; B) ; C) ; D) ; E)
Izracunati zbir %+5+%+~-~+%+~~+M:
2523 + 2101, B) ; Q) ; D) : o)
Neka su f,, Fibonacijevi brojevi. Tada je fi + fs + -+ =+ fo0090 :

Ja010; B) ; C) ; D) ) E) -

Izracunati lim, oo (75 + 55 + - + Wl(lln-ﬁ-l)):

Pt B) ; C) ; D) ; E)
Domen funkcije f(z) = ﬁ + logs(8 — ) je:

2,3)U(3,8)  B); C) ; D) ; E)

Skup vrednosti funcije % + sinx - cosx - cos 2x je:

53 B) ; C) ; D) ; E)

Osnovni period funkcije f(x) = cosva + 1 je:
ne postoji; B) ; C) ; D) ; E)
Ako je f(Q;tll) =22 4 2z onda je f(0) + f(1) =:

e B) ; C) ; D) ; E)

limg oo (v/(z+1)(z+2) —2) =

L,5; B) ; C) ; D) oo; E)
hmw—)O sin if;zs;;n Sz _

% B) ; 0) ; D) ; E)

; 3n—4\ 24t
limy,— 400 (5075) @

e 3 B) ; C) ; D) ; E)

Prvi izvod funkcije f(x) = %arctgﬁ”ﬁc2 je

7578 B) ; C) ; D) ; E)
2009-ti izvod funkcije f(z) = sin® z je:

22008 gin 27; B) ; C) ; D) ; E)

U polinomu 2% — 52% + 52* — 1 broj 1 je koren reda:

3; B) ; C); D) ; E) .



Zavrs$ni pismeni iz Analize sa algebrom, 10. jun 2009.

Test ima 10 zadataka. Vreme za rad je 90 minuta. Svaki zadatak vredi 10 pena. PogreSan odgovor donosi —1 poena. Ako
smatrate da nijedan od ponudenih odgovora nije tacan, upisite pod E) odgovor za koji mislite da je tacan i zaokruzite E).
U slucaju zaokruzivanja vise od jednog odgovora dobija se -2 poen.

10.

. Jedno resenje jednacine z* = (2 — 2i)* je:
i+ ctg™; B) 2i + ctgE; Q) i+ ctgx; D) 2i — ctg™; E)
Ostatak pri deljenju polinoma 2998 4 21999 4 22000 g5 23 _ 1 je:
A) 22+ —1; B) 22 —x+1; a:2+ac—|—1; D) 23—z +1; E)
Neka je A = {Vn+1 - yn | n € N} i B = {2/n+1 - y/n | n € N}L Tada je inf(A U B):
A) V21, B) 2v2 - 1; Q) 1; D) 1- 2 B)| 0
. Izracunati zbirg+5—|—%+~-~+3”%2n+-~+wz
A) 3823 4 950, 3823 4 950, C) 1523 + 21; D) 3825 1 250, E)
Izracunati lim, oo ({5 + 55 + - + Mn)(}Tﬂ)):
A) & B) 1 C) 3 L E)

Domen funkcije f(z) = 5= log, (16 — x?) je:
A) R; B) [3,4]; C) [2.3)U(3,16); (3,4); E)
. Skup vrednosti funcije % + sin? 2z — cos? 2z je:

A) [1. 3} =33 €) [l D) [3.4) E)
Ako je f(f—_fl) =22 + 2z onda je f(0) + f(1) =:

3; B) 2; C) 5 D) 6; E)
limg oo/ (z+1)(x—2)—x+1) =

A) 1,5 B) 2,5; 0,5: D) oo E)
Prvi izvod funkcije f(z) = §In 2t2Z je

e B) g O) cos(w+a?); D) iz cos(e+2%): )



